
Referat fra Lokalafdeling SIND storstrøms generalforsamling.
Friserhuset, frisegade 25, 4800 Nykøbing F, torsdag den 24. feb. 2022, kl. 19:00.

Deltagere fra bestyrelsen: Mogens Nielsen, Allan Claumarch, Carl Krebs, Leon 
Grundtvig Due, Karin Arnholtz og suppleant Anne Krebs

Herudover deltog: 10 Medlemmer.

Dagsorden: Referatet

Pkt. 1. Valg af 
dirigent, referent
og 
stemmetællere.

Bestyrelsen foreslog advokat Jesper Poop, som blev valgt.

Bestyrelsen foreslog Carl Krebs, som blev valgt.

Pkt. 2.  Godkend-
else af 
dagsorden

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt 
via e-mail og post. Herudover var det adviseret i Sind Bladet.

Pkt. 3. 
Lokalafdelings-
bestyrelsens 
beretning om 
lokalafdelingens 
virksomhed i de 
forløbne 2 år 
fremlægges til 
debat og 
godkendelse.

Dirigenten gav herefter ordet til Formanden Mogens Nielsen for 
Beretningen.

2020: Covid-19 lukkede næsten hele Danmark ned ved sin ind 
indmarch. Dette gjorde også at bestyrelsen ikke kunne foretage sig 
noget, udover at holde kontakt pr. mail og høre om der var nyt. 
Lokalafdelingen blev sagt op fra vores kontor, som også blev brugt 
af LSV, fra lejligheden på Oringe, som vi har haft siden Amtet stod 
for psykiatrien, men som nu var kommet under Regionen, og de 
havde set, at det var en hel lejlighed, og vi havde den gratis. Så 
hvad gjorde vi nu? Vi havde ikke råd til at leje et sted i byen. Vi 
kunne også undersøge et frivillighedscenter, men her skulle vi 
planlægge vores møder på lang sigt, for at få plads. Her trådte LSV 
til, da de havde et lokale i Sakskøbing, vi kunne brug samt få 

2021: Året fortsatte med Corona, så vi besluttede, at aflyse 
generalforsamling, så det var en god beslutning, da vi måske havde
sat en dato, så aflyse senere. 
Det var først ind i sommeren, at der blev slækket på restriktionerne.
Vi begyndte at planlægge vores årlige udflugt. Den var jo ikke 
blevet til noget i 2020. Så det blev en tur til Golf og Fun i Marielyst, 
som var en stor oplevelse for alle.
Samtidig have Landsforeningen fået ca. 10 mil. kr. Deraf blev der 
afsat 4 mil. til uddeling blandt lokalafdelingerne. Disse midler skulle 
brugers for at hjælpe de virksomheder der havde været lukket p. g. 
a. corona. Det skal bemærkes, at vi ikke fik pengene, men skulle 
godkende det søgte, og som så blev betale inde fra 
Landsforeningen. Bestyrelsen blev enig om, at hvert værested selv 
kunne komme med et ønske om, hvad de kunne tænke sig, lige fra 
en god middag, til bowling eller en tur i biografen o. s. v.  Os 
bekendt er vi de eneste, der har brugt denne fremgangsmåde, 
ellers er det den enkelte bestyrelse der planlægger det hele. Vi 
mener, at vores måde ville give flere tilfredse medlemmer, da de er 
med til at bestemme, hvad de kunne ønske sig blandt brugerne på 
det enkelte værested.
Lokalafdelingen er med i mange udvalg – råd og andre. Her skal 
lige nævnes: LSV - Psyk. Info - KSP – FU (DH) Lolland – 
Vordingborg – De særlige pladser på Oringe samt Netværks caffè. 
Derudover à hoc løbende tilbud over året. Samtidig arbejdes der 
på, at der oprettes et udsatte råd i Guldborgsund kommune i 2022. 



Debat og godkendelse:
Forslag om kommende udflugt til planetariet København.
Spørgsmål hvem er L.S.V. Mogens forklarer ejer bl.a.Ritas Corner.
LSV’s sommerhus kan lejes. Se LSV hjemmeside.
Beretningen blev godkendt.

Pkt. 4. Det 
reviderede 
regnskab og 
budget 
fremlægges til 
debat og 
godkendelse.

Dirigenten gav herefter ordet til kasserer Leon , som gennemgik de 
to regnskaber som nedenfor:



Diskussion om bedste bank, negative renter etc. vi er på vej til at 
skifte til Arbejdernes Landsbank.

Spørgsmål om kontingentmidler, kørsel og transport, organisation.

Regnskabet blev godkendt.

Pkt. 5. 
Behandling af 
indkommet 
forslag.

Om at udskille 
Vordingborg fra 
lokalafdeling 
SIND Storstrøm.

Forslaget kom ikke til afstemning, da forslagsstilleren ikke 
mødte op. Der blev dog en del debat, som indikerede at, 
var forslaget kommet til debat, var det blevet nedstemt da 
kun en af de fremmødte medlemmer ville have stemt for.

Bestyrelsen bestræber sig på at have mindst et medlem fra
fra hver kommune. Vi har p.t. ingen medlemmer i 
bestyrelsen fra Vordingborg.

Pkt. 6. Valg af 
bestyrelsesmedl
emmer og 
suppleanter,

opstillet var: Karin Arnholtz, Carl Krebs og Mogens Nielsen, 
som alle blev genvalgt.

Der blev ikke valgt en suppleant.

Pkt. 7. Valg af 
revisor og 
revisorsuppleant.

Forslag: Thomas Nielsen, frivillig center Lolland, som blev valgt.

Der blev ikke valgt en suppleant.



Pkt. 8. Valg af 
delegerede til 
regionskredsens 
generalforsamlin
g.

Bestyrelsen blev bemyndiget til at stille delegerede.

Pkt. 9. 
Behandling af 
eventuelle 
forslag til 
Landsmødet

Bestyrelsen blev bemyndiget til at behandle eventuelle forslag til 
landsmødet.

Pkt. 10. 
Eventuelt.

En deltager udtrykte glæde over medlemskab af Sind

Dirigent Referent

Jesper Poop Carl H Krebs


